

Γιώργος Αθανασιάδης → Δικηγόρος, Θεατρικός Συγγραφέας → e-mail: athanasiadis.g@hotmail.com

ΠΕΡΙ ΝΟΜΩΝ & ΕΛΛΗΝΩΝ ΖΩΗΣ



Εφιάλτες και Θερμοπύλες...

Οι μέρες περνούν όπως πάντα και ο χρόνος κυλά... Η ζωή κυλά και περνά και προχωράει πάντα προς την δύση της... Σύντομος ο χρόνος διάρκειας της και πολλά είναι εκείνα που απασχολούν το γένος των ανθρώπων αυτό το γένος που έχει οργανωθεί σε κοινωνίες και καλείται να υπερασπιστεί εστίες, ιερά, όσια, πατρίδες και ότι άλλο έχει εφεύρει η ανθρωπινή επινοητικότητα για την επιβίωση και οργάνωση της στον πανέμορφο κατά τα άλλα πλανήτη μας. Τι είναι εκείνο που χαρακτηρίζει την ασκήμια πάνω στην γή αλλά από την άλλη και την υπέρτατη ομορφιά. Σύγκρουση, αντίθεση και στη μέση αυτής της εύθραστης ιδεατής ισορροπίας ο άνθρωπος.

Όλα αυτά στον απόηχο των δηλώσεων προ αρκετού καιρού του Έλληνα ηθοποιού και στελέχους και παλαιότερα βουλευτή του ΚΚΕ του Κώστα Καζάκου. Ενός ανθρώπου με μακρά πορεία στα πολιτιστικά δρώμενα και στο θέατρο, καταξιωμένου στο χώρο του αλλά και περαιτέρω καταξιωμένου στους κοινωνικούς αγώνες. Στην ψυχολογία λένε ότι οι αυθόρμητες δηλώσεις κάθε ανθρώπου και οι πρώτες για κάποιο θέμα, είναι εκείνες που εκφράζουν τον τρόπο σκέψης αλλά και τον πραγματικό εαυτό του. Ο λόγος για τις δηλώσεις περί προδοσίας των όσων εγκαταλείπουν την Ελλάδα τα τελευταία χρόνια για ένα καλύτερο μέλλον. Βέβαια η φράση του ηθοποιού «τελικά όσοι φεύγουν, είναι πως να το πούμε, προδοσία» είναι η τελευταία φράση του που κατέληξε μια συνέντευξη του στην τηλεόραση. Όμως επειδή άκουσα όλη τη συνέντευξη και μάλιστα δύο και τρεις φορές, όπως αυτή δημοσιεύτηκε στα κοινωνικά δίκτυα, η φράση αυτή και σαν απόρροια του όλου σκεπτικού του αλλά και μεμονωμένη, παραμένει ίδια και νοηματικά και ερμηνευτικά ξεκάθαρη χωρίς να υποκρύπτεται κάτι άλλο πίσω από εκείνο που δήλωσε.

Εν συνεχεία, μετά τον θόρυβο που ξεσήκωσε η δημοσίευση έστω και ετεροχρονισμένα της δήλωσης αυτής του διευθυντή του ΔΗΠΕΘΕ Πάτρας Κώστα Καζάκου, θεωρήθηκε επιβλητέο να προβεί σε δεύτερες δηλώσεις προς διευκρίνηση και επεξήγηση των αρχικών του δηλώσεων.



Η δήλωση του αυτή όπως είπα παραπάνω ξεσήκωσε θύελλα αντιδράσεων, τόσο στο εσωτερικό της Ελλάδας όσο και στο εξωτερικό από φορείς αλλά και μεμονωμένα πρόσωπα των Ελληνικών παροικιών του κόσμου αλλά και από φορείς και πρόσωπα εντός της μητροπόλεως. Το ίδιο το κομμουνιστικό κόμμα το οποίο αρχικά δια στελεχών του προσπάθησε να δικαιολογήσει ή ν' αποδώσει διαφορετικό νόημα στη δήλωση περί προδοσίας των μεταναστών στη συνέχεια δια του γενικού γραμματέα Δημήτρη Κουτσιούμπα, «άδειασε» με το βαμβάκι κυριολεκτικά το στέλεχος του Κώστα Καζάκου, υποδεικνύοντας του το δρόμο της μετανοίας. Συγκεκριμένα, ο Κος Κουτσιούμπας δήλωσε «Ο Κώστας Καζάκος, προφανώς εννοούσε ότι αυτοί οι οποίοι ωθούν τα τελευταία χρόνια τους Έλληνες στη μετανάστευση (οι κυβερνήσεις) είναι οι προδότες». Για τον στοιχειώδη γνώστη και χειριστή της Ελληνικής γνώσης, είναι αντιληπτικό ότι παρόμοια ερμηνεία της δηλώσεως του Καζάκου, απέχει μακράν και είναι αντίθετη με αυτήν καθεαυτήν την δήλωση. Μετά λοιπόν την κομματική αυτή υπόδειξη, ο Κώστας Καζάκος, ανασκευάζει και υπαναχωρεί της δήλωσης του στην εκπομπή του Νίκου Χατζηνικολάου δηλώνοντας όσα εμμέσως πλήν σαφώς του υπέδειξε ο γενικός γραμματέας του κόμματος. Δηλαδή η όλη ιστορία μοιάζει με ιλαροτραγωδία και αγγίζει τα όρια της γελοιότητας. Η έλλειψη ήθους και σεβασμού επέβαλε στον ηθοποιό ακριβώς αυτή την

αντίδραση.

Από την άλλη πλευρά, εσείς αναγνώστες και όλοι εμείς οι «νεομετανάστες» εδώ στην Αυστραλία και κυρίως εμείς λόγω του μικρού χρονικού διαστήματος που βρισκόμαστε εδώ πλημμυρίσαμε από συναισθήματα θυμού και οργής. Θεωρηθήκαμε και απεκληθήμεν προδότες, των ιερών, των οσίων, των χωμάτων, της θάλασσας της πατρικής γής. Μάλιστα. Αυτό από κοινωνική ίσως πλευρά. Όμως, μύριες απαντήσεις μπορούν να δοθούν σε όλους εκείνους που μας αμφισβητούν ή την Ελληνικότητα μας και μας θεωρούν «ξένους» (μέρος της δήλωσης του Καζάκου).

Μίλησε ο Κώστας Καζάκος, για πατρίδα και υπεράσπιση της σε περίπτωση πολέμου και ποιός θα απομείνει να την υπερασπιστεί. Το ερώτημα αυτό, παραμένει τόσο ουσιαστικό όσο και θεωρητικό. Ουσιαστικά λοιπόν, ίσως να είναι έτσι τα πράγματα, με την έννοια ότι οι Έλληνες συμπαρτικοί της διασποράς, έχοντας δομίσει τις ζωές τους στις χώρες που βρίσκονται και έχοντας δημιουργήσει απογόνους μάλλον ελάχιστα έως καθόλου θα προσφέρουν σε μιά τέτοια περίπτωση ή στην καλύτερη να δημιουργήσουν εστίες αντίστασης και διαμαρτυρίας στις χώρες που ζούν. Αυτό είναι μια αλήθεια, αλλά όχι όλη η αλήθεια. Τώρα όσον αφορά τους νεομετανάστες, οι οποίοι για λόγους επιβίωσης πλέον και όχι πλουτισμού, φύγαμε από την Ελλάδα, υπάρχει και μια άλλη αλήθεια. Εκείνη που αφορά ίσως τους πραγματικούς «προδότες»

των Ελληνικών Θερμοπυλών. Ίσως τους σύγχρονους Εφιάλτες. Και είναι εκείνη η μάζα των Ελλήνων, που ανέχονται την άνευ όρων κυριολεκτικά παράδοση του δημόσιου και ιδιωτικού πλούτου της Ελλάδας στους ξένους «δανειστές» για να εξοφληθεί ένα λογιστικό χρέος που δημιουργήθηκε εσκεμμένα στην πάροδο των ετών, από πολιτικούς αντιψυχίων άρτου. Υπήρξε όλα αυτά τα χρόνια μια πολιτική παραπλάνησης και σκοταδισμού και παρέλκυσης από την ουσία των πραγμάτων, ούτως ώστε ένας ολόκληρος λαός να βρίσκεται στο χείλος του γκρεμού. Όσοι λοιπόν, από εμάς μπορέσαμε να φύγουμε, φύγαμε και θα το ξανακάνουμε όχι γιατί δεν αγαπάμε την πατρίδα μας και τα χώματα της, αλλά γιατί αυτά τα χώματα Κε Καζάκο και όσοι άλλοι ομοϊδεάτες του, πλέον δεν μας ανήκουν. Δεν ανήκουν ούτε σε σάς εκτός κάτι από τη μίζερη «άγνωστη» σε σάς ζωή σας και του μικρόκοσμου σας. Ενδεχομένως και εσείς ζώντας και απολαμβάνοντας την καθόλου ευκαταφρόνητη σύνταξη σας των 2300 ευρώ μηνιαίως, όπως δηλώσατε, έχετε αποδεχτεί αυτό που συμβαίνει και την ύπαρξη της συντάξεως σας αυτής, μέσω του διαρκούς δανεισμού της χώρας και της επιβολής κάθε τόσο μέτρων ξεπουλήματος της. Φυσικά αντιδράτε και το επιχείρημα σας, καθόλου όμως ρεαλιστικό, είναι όλοι να παίρνουν αυτή τη σύνταξη και όχι στα μέτρα και όχι στο ξεπούλημα κλπ. Αντίφαση! Εμείς οι μη αναμιχθέντες ουδέποτε στη ζωή μας, με το Ελληνικό δημόσιο ούτε καν πρόωρα ή κανονικά συνταξιοδοτηθέντες προτιμήσαμε το δύσκολο δρόμο, της προσφυγιάς, της μετανάστευσης και προσπαθούμε για τα παιδιά μας πρωτίστως. Έχουμε την Ελλάδα στην καρδιά μας, όπως την ζήσαμε, την ονειρευθήκαμε και όπως τη θέλουμε. Αυτήν την Ελλάδα που ξεπουλιέται δε την θέλαμε και αν θέλετε ακόμη τη στηρίζουμε μέσω της αποστολής του συναλλάγματος μας. Μείνετε εσείς λοιπόν και όλοι οι «βολεμένοι» του όποιου συστήματος να φυλάτε «Θερμοπύλες» καθώς λέτε ... αλλά σίγουρα να ξέρετε, ότι οι «Εφιάλτες» δεν είμαστε εμείς. Αναζητήστε τους ανάμεσα σας....

**ΓΕΩΡΓΙΟΣ
ΑΘΑΝΑΣΙΑΔΗΣ
- ΔΙΚΗΓΟΡΟΣ**

**Australian
registered Greek
Lawyer entitled
to practice Greek Law**

Το γραφείο μας σε συνεργασία και με τη Δικηγόρο του Σύνδευ ΑΘΗΝΑ ΤΟΥΡΙΚΗ (ATHENA TOURIKIS) - SOLICITOR αναλαμβάνουμε την διεκπεραίωση των υποθέσεων σας στην Ελλάδα και την Αυστραλία.

•Θέματα κληρονομιών, αποδοχές, διανομές περιουσιών και σύνταξη διαθηκών στην Ελλάδα και την Αυστραλία.
•Γονικές Παροχές, θέματα ασφάλισης και συνταξιοδοτικά στην Ελλάδα.
•Τακτοποίηση με συνεργάτες λογιστές στην Ελλάδα των φορολογικών σας θεμά-

των - Ελληνική υπηκοότητα και ελληνικά διαβατήρια.
•Κάθε είδους μεταβίβαση ακινήτων, πώληση, αγορά κ.λπ. στην Ελλάδα.
•Πληρεξούσια για την Ελλάδα για οποιοδήποτε θέμα υπάρχει ανάγκη.
•Εκδοση ΑΦΜ, ΑΜΚΑ και κλειδαριθμού κα-

θώς και διορισμό φορολογικού αντικλήτου στην Ελλάδα - Υπαγωγή κατοίκων εξωτερικού στην αρμόδια Δ.Ο.Υ. στην Αθήνα.
•Πλήρης ενημέρωση σχετικά με τα φορολογικά σας θέματα και τις τυχόν οφειλές σας σε σχέση με την περιουσία σας στην Ελλάδα όπου και αν βρίσκεται εκεί.

Βρισκόμαστε ΕΔΩ στην Αυστραλία για οποιοδήποτε θέμα σας απασχολεί στην Ελλάδα.

Επικοινωνήστε μαζί μας Tel: 0421 969 172, (02) 9261 3144, e-mail: athanasiadis.g@hotmail.com

Διεύθυνση: 377-383 Sussex St. (Suite 4, Level 5), SYDNEY, NSW 2000